

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.08.2017 18:53:36

формирования заключения врача: 22.08.2017 21:05:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/294132/answer/294133>



Заключение врача

Добрый вечер! В Вашем описании много не ясных моментов. Но в 27 лет протезирование полового члена требует ОЧЕНЬ веских аргументов! В первую очередь надо Вам поставить диагноз. Другими словами, надо выяснить причину эректильной дисфункции. В Вашем случае она не ясна (я могу основываться только на Вашем описании). Лечение же эректильной дисфункции надо начинать с консервативной (не хирургической) терапии. На сегодняшний день есть хорошие решения. И только через 3 месяца оценивать результативность этой терапии. Мы готовы помочь Вам на базе . Удачи!